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Скоро три милиона људи почело је јутрос да успон на брдо Арафат у Саудијској Арабији,
настављајући пут ходочашћа ка долини Мини. Ходочасници су се у недељу окупили у
подножју брда Арафат, које зову и Планина милости, где су ритуалима обележили
почетак годишњег хаџилука у Меки.

  

После ноћи проведене у молитви, ходочасници, одевени у бело свечано одело, почели су
да се пењу на брдо у рану зору, а до сада није пријављен ниједан већи инцидент. Брдо
Арафат је место на којем је пророк Мухамед изговорио опроштајну молитву.

  

Хаџилук је један од пет стубова ислама, а сваки муслиман, по верском закону, дужан је
да бар једном у животу, ако је способан, испуни ту обавезу. Муслимани верују да се на
данашњи дан врата раја отварају да им буду услишене молитве и дати опроштаји.

  

Мина, Брдо Арафат и Муздалифа су три важне тачке на којима се ходочасници
заустављају на путу ходочашћа, пратећи пут којим је Мухамед на свом последњем
путовању прошао пре 14 векова. Милиони људи из целог света сваке године учествују у
хаџилуку, сваки пут представљајући ризик од стампеда на светим местима, избијања
пожара у привременим камповима или ширења зараза.

  

Саудијске власти су предузеле нове мере да би појачали безбедност и олакшали пут
ходочасника. Ове године ће бити први пут уведена нова лака железница која повезује
три света места, са 12 возова, од којих сваки може да превезе 3.000 људи.

  

За безбедност верника задужено је неколико десетина хиљада полицајаца, јер се
страхује да би Ал Каида и друге терористичке организације могле да злоупотребе
присуство толиког броја људи на малом простору за изводјење својих акција.
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 Наредна три дана ходочасници настављају церемонију каменовања, затим изводе обред
циркумамбулације, односно ритуално обилажење око светилишта Кабе у средишту
Велике џамије у Меки, после чега се враћају кући.

  

(Тањуг)
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